Câu 1:  [0D3-3.4-2] (HK1-K10 - Nguyễn Khuyến - Nam Định - Năm 2021-2022) Công ty du lịch Tasco Tour có 85 xe khách hợp đồng du lịch gồm 2 loại: xe chở được 4 khách và xe chở được 7 khách. Trong 1 sự kiện du lịch, công ty nhận hợp đồng chở 445 khách. Công ty sắp xếp vừa đúng số lượng xe công ty có và chở đủ số khách trên. Số lượng xe mỗi loại của công ty là:
A. 50 xe 4 chỗ; 35 xe 7 chỗ.
B.  45 xe 4 chỗ; 40 xe 7 chỗ.
C.  35 xe 4 chỗ; 50 xe 7 chỗ.
D.  40 xe 4 chỗ; 45 xe 7 chỗ.
Lời giải
Chọn A
Gọi 
[image: image1.wmf]x

, 
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 lần lượt là số xe chở được 4 khách và số xe chở được 7 khách 
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Theo đề ta có hệ phương trình:
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Vậy công ty có 50 xe 4 chỗ; 35 xe 7 chỗ.
Câu 2:  [0D3-3.4-2] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Có hai loại quặng sắt: Quặng loại A chứa 
[image: image5.wmf]60%

 sắt, quặng loại B chứa 50% sắt. Người ta trộn một lượng quặng loại A với một lượng quặng loại B thì được hỗn hợp chứa 
[image: image6.wmf]8
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 sắt. Nếu lấy tăng hơn lúc đầu là 10 tấn quặng loại A và lấy giảm hơn lúc đầu là 10 tấn quặng loại B thì được hỗn hợp quặng chứa 
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 sắt. Khối lượng quặng A và quặng B ban đầu lần lượt là
A. 
[image: image8.wmf]10;15.


B.  
[image: image9.wmf]10;20.


C.  
[image: image10.wmf]10;14.


D.  
[image: image11.wmf]10;12.


Lời giải
Chọn B
Gọi khối lượng quặng đem trộn lúc đầu quặng loại A là 
[image: image12.wmf]x

(tấn), quặng loại 
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 là 
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[image: image15.wmf]0,10

xy

>>

.
Ta có hệ phương trình: 
[image: image16.wmf](
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Vậy khối lượng quặng A và B đem trộn ban đầu lần lượt là 10 tấn và 20 tấn.
Câu 3:  [0D3-3.4-2] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Ba cô Lan, Hương và Thúy cùng thêu một loại áo giống nhau. Số áo của Lan thêu trong 1 giờ ít hơn tổng số áo của Hương và Thúy thêu trong 1 giờ là 5 áo. Tổng số áo của Lan thêu trong 4 giờ và Hương thêu trong 3 giờ nhiều hơn số áo của Thúy thêu trong 5 giờ là 30 áo. Số áo của Lan thêu trong 2 giờ cộng với số áo của Hương thêu trong 5 giờ và số áo của Thúy thêu trong 3 giờ tất cả được 76 áo. Hỏi trong 1 giờ mỗi cô thêu được mấy áo?
A. Lan thêu được 9 áo, Hương thêu được 8 áo, Thúy thêu được 6 áo.
B.  Lan thêu được 8 áo, Hương thêu được được 9 áo, Thúy thêu được 6 áo.
C.  Lan thêu được 6 áo, Hương thêu được được 8 áo, Thúy thêu được 9 áo.
D.  Lan thêu được 6 áo, Hương thêu được được 9 áo, Thúy thêu được 8 áo.
Lời giải
Chọn A
Gọi số áo thêu trong một giời của Lan, Hương và Thúy lần lượt là 
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Điều kiện: 
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 nguyên dương.
Theo đề bài, ta lập được hệ phương trình 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image22.wmf]5

43530

25376

--=-

ì

ï

Û+-=

í

ï

++=

î

xyz

xyz

xyz


Giải hệ ta được 
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Vậy số áo của Lan, Hương và Thúy thêu được trong một giờ lần lượt là 
[image: image24.wmf]9;8;6

.
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
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